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ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΕΕ 13.10.2007 
Το Σάββατο 13 Οκτώβρη συνήλθε η αντιπροσωπεία του ΤΕΕ µε ηµερησία διάταξη θέµατα που ά-

πτονταν πολιτικού και οικονοµικού απολογισµού και σχεδιασµού για την επόµενη περίοδο. Αυτή την 
ανιαρή συζήτηση εφ’ όλης της ύλης ήρθε σαν κεραυνός εν αιθρία να διαταράξει το θέµα που τέθηκε 
από την πλειοψηφία στη ∆.Ε. του ΤΕΕ για την αναθεώρηση του προϋπολογισµού του 2007, για να 
βρεθεί τρόπος όπως είπανε να πληρωθούν τα δεδουλευµένα όσων προσελήφθηκαν µετά τη κατάρ-
τιση του προϋπολογισµού του 2007, δηλαδή 50 περίπου εργαζόµενοι στο ΤΕΕ ως συµβασιούχοι σε 
έµµισθες οµάδες εργασίας που προσελήφθηκαν λίγο πριν τις εκλογές (!!!). 

Το τραγελαφικό της υπόθεσης είναι ότι προέκυψε τεράστια άρνηση στο θέµα από πλευράς ∆ΚΜ 
(Ν∆) (που στην ουσία αυτή συναίνεσε στο να διοριστούν αυτοί οι 50 εργαζόµενοι προεκλογικά όντας 
πλειοψηφία µαζί µε τη Συµπαράταξη (ΣΥΝ) στη προηγούµενη ∆.Ε.) προφασιζόµενη ότι το καθεστώς 
των συµβασιούχων στο ΤΕΕ και άλλα ζητήµατα κακοδιαχείρησης πρέπει να σταµατήσουν και ότι εδώ 
και τώρα το ρουσφέτι πρέπει να δώσει χώρο στην αξιοκρατία (!!!).  

Το πιο τραγελαφικό βέβαια ήταν τα δακρύβρεχτα λόγια του προέδρου του ΤΕΕ κ. Αλαβάνου και 
των υπόλοιπων της Συµπαράταξης (ΣΥΝ) και της ΠΑΣΚ (σηµερινή πλειοψηφία µε τη Συµπαράταξη στη 
∆.Ε.) για την ανάγκη να πληρωθούν τα δεδουλευµένα των εργαζοµένων. Στη κριτική που τους ασκή-
θηκε είπαν ότι τότε ήταν άµεση ανάγκη να βρεθεί κόσµος να δουλέψει στο τµήµα για τις νέες αµοιβές. 
Λες και δεν ήταν αντίστοιχος ο λόγος άµεσης κάλυψης έκτακτων αναγκών που προτάθηκε για να 
προσληφθούν οι στρατιές των χιλιάδων συµβασιούχων στο δηµόσιο και το ευρύτερο δηµόσιο.  

Το άσχηµο είναι ότι το πρόβληµα της οµηρίας των δεκάδων συµβασιούχων του ΤΕΕ τελικά δεν αγ-
γίχθηκε.  Αντιθέτως µας τέθηκε εκβιαστικά το δίληµµα της επιβράβευσης αυτής της πολιτικής σε αντι-
παράθεση µε το να µην πληρωθούν τα δεδουλευµένα των εργαζοµένων και όλα αυτά υπό τη σκιά 
της πίεσης της ∆ΚΜ για νέες εργασιακές σχέσεις τύπου ιδιωτικού τοµέα στο ΤΕΕ αλλά ταυτόχρονα 
ύποπτης που µάλλον τελικά παζάρευε το πόσους θα διορίσει και αυτή τη φορά παρ’ ότι µειοψηφία. 
Στο δίλληµα αυτό επιλέξαµε να µην πάρουµε θέση απέχοντας από τη ψηφοφορία. Απέναντι στο δίλ-
ληµα αφενός ρουσφέτι δηλαδή πελατεία στα κόµµατα αφετέρου αξιοκρατία του ΑΣΕΠ ή του ιδιώτη 
εργοδότη δηλαδή αέναη προσπάθεια για απόκτηση προσόντων απαντάµε µε το µοναδικό πείραµα 
ισότιµης δυνατότητας πρόσβασης στην εργασία στο δηµόσιο που εφαρµόστηκε στην χώρα µας 
επιτυχώς επί δεκαετίες και δεν ήταν άλλο από την επετηρίδα στους εκπαιδευτικούς.  

Τα παραπάνω δείχνουν και κάτι ακόµα. Είναι σαφές ότι την ασταθή σηµερινή πλειοψηφία στη ∆Ε 
έρχονται να διαταράξουν και άλλες αντιθέσεις κυρίως παραγόµενες από την εφαρµογή του νέου 
ασφαλιστικού νόµου που έχει εξοργίσει τη µεγάλη πλειοψηφία των εργαζόµενων µηχανικών. ∆είκτης 
αυτής της κατάστασης είναι ότι το αγαστό κλίµα που υπήρχε το προηγούµενο διάστηµα και τις εξαγ-
γελίες ότι είναι η ευκαιρία σε αυτή τη θητεία ∆.Ε. και Αντιπροσωπείας να αλλάξει το θεσµικό πλαίσιο 
του ΤΕΕ όλα να ανατρέπονται. Επειδή ο λύκος στην αντάρα χαίρεται καλούµε όλους τους συναδέλ-
φους που επιθυµούν να διαµαρτυρηθούν για το νέο ασφαλιστικό να είναι παρόντες στην Αντιπρο-
σωπεία που θα γίνει εκτάκτως στις 2-3 Νοέµβρη µε θέµα το ΤΣΜΕ∆Ε. 
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